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3103_013_08 Staré Dobrkovice  
 

Podklady  

• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Český Krumlov – Hydroprojekt, říjen 2000 
 
Osada Staré Dobrkovice (532,00 – 494,00 m n.m.) je místní částí obce Kájov. V obci je 
trvale hlášeno 58 obyvatel. 

Vodovod  

Obyvatelstvo je zásobováno z vodovodu pro veřejnou potřebu ve správě obce. Na 
vodovod je napojeno 90 % trvale i přechodně bydlících obyvatel. 

Rozvod vody v osadě je v havarijním stavu, kapacitně nedostatečný (rPE 63), v malé 
hloubce a většinou na soukromých pozemcích. Rozvodná síť je napojena v prostoru 
zahrádkářské kolonie na přívodní řad lPE 90 z  vodovodní sítě Českého Krumlova (VDJ 
Ptačí Hrádek 650 m3 580,70/575,70 m n.m.) přes redukční ventil. 

Zdrojem požární vody pro osadu je řeka Polečnice. 

V obci byla dokončena nová zástavba, která byla napojena na stávající vodovod. 

Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a.s. 

****** 
 
Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 

Obec byla vzhledem k tomu, že stávající rozvodná vodovodní síť má větší jednotkové 
ztráty než 6000 m3/kmxrok, zařazena do skupiny obcí, ve kterých je navrhována postupná 
rekonstrukce vodovodu.  

Je navrženo rozšíření rozvodné sítě v délce 300 m DN 50. 

Kanalizace 

Obec se nachází v CHKO Blanský les. 

Osada Staré Dobrkovice má z části vybudovanou jednotnou kanalizační síť, která 
odvádí odpadní vody ze všech objektů kolem návsi (asi 20% trvale a přechodně bydlících 
obyvatel). 
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Odpadní vody jsou odváděny kanalizací přes novou kanalizační síť v Nových 
Dobrkovicích (v k.ú. Český Krumlov) na kanalizační síť a čistírnu odpadních vod Český 
Krumlov. 

  Odpadní vody z ostatní části osady jsou zachytávány v bezodtokových jímkách, 
odkud se vyvážejí na zemědělsky využívané pozemky. Stav většiny jímek je havarijní. 

Dešťové odpadní vody z ostatní části osady jsou odváděny systémem příkopů, struh 
a propustků do Polečnice. 

Provozovatelem kanalizace je ČEVAK,a.s. 

****** 

V místní části Staré Dobrkovice je uvažováno s dostavbou kanalizační sítě pro starou 
zástavbu, která dosud není napojena. Provozovatel kanalizace navrhuje instalovat 
ultrazvukové snímání  hladiny  odpadních vod v kanalizační  čerpací stanici. 


